
* Auxiliaires de vie et professionnels assimilés (aides à domicile / assistant.e.s de vie)

Cet observatoire comprend également un volet auprès des Aidants, qui sera publié au 1er trimestre 2023

Les attentes sur le métier...

20%
souhaiteraient 

bénéficier 
de formations 

...leur métier 

62%
ont un diplôme 

ou une formation 
pour exercer ce métier

Les 
principales missions

de ce métier : 

 

77%
le salaire

23%
passer plus de temps 

avec les personnes 

aide 
à l’autonomie 

84%
aide

au repas 

92%

accompagnements 
80%

disposent 
d’au moins 5 ans 

d’expérience 

68%

adapter leur temps 
de travail à leurs 

disponibilités

60% 
des auxiliaires de vie 

s’occupent quotidiennement 
de 5 personnes ou plus 

22%

98%
des Auxiliaires de vie sont des femmes dont 55% de +50 ans

Enquête menée du 28 février au 14 mars 2022 auprès d’auxiliaires de vie et professionnels assimilés âgés de 18 ans et plus

...leur niveau 
de satisfaction

 
ont une bonne image 

de leur métier

pourtant seul 1/3
pense que les Français 
ont une bonne image 

de leur métier 

8/10

L’observatoire 
de l’Aide à Domicile 

Le point de vue des 
Auxiliaires de vie*... 

48% 
travaillent

à temps partiel 
jusqu’à 30h 
par semaine 52% 

travaillent
à temps plein 

plus de 30h 
par semaine

28%
jugent leur 

planning
trop chargé


